



↑会议为全国重点实验室主任、执行主任、学术委员会主任、学术委员会副主任和学术委员会委员颁发聘书。

↑中国宠物行业发展指数专家论证会上,专家学者围绕指数设计、编制方法、数据采集、运营维护等方面对指数编制方案进行评审论证。

←新药创制全国重点实验室是面向我国新药创制重大需求和人民生命健康而构筑的重大创新平台,由赣南创新与转化医学研究院、中国人民解放军空军军医大学、青峰药业共同组建。

学术的盛会 合作的新篇

——2023赣州生物医药发展大会掠影

□记者郭芷汇 肖靓 见习记者伍煜 特约记者赖天然 胡江涛 文/图

仲夏时节,虔城大地草木葱茏,生机勃勃。

7月7日至9日,2023赣州生物医药发展大会暨新药创制全国重点实验室首届学术委员会会议隆重召开。9位院士、160多位生物医药领域知名专家学者齐聚赣州,聚焦生物医药学术研究,深化交流合作,共同推动赣州生物医药产业高质量发展。

本次大会由赣州市人民政府主办,章贡区人民政府、赣南医学院、赣南创新与转化医学研究院、新药创制全国重点实验室联合承办。

这是一场思维碰撞、智慧涌动的学术盛会。陈志南、丁健等国内知名院士、专家带来多场主题报告和学术报告,他们以自身专业见地,多角度、多层次、全方位展望生物医药产业的发展,并就推进赣州生物医药产业高质量发展提出了宝贵的意见建议。

这是一次多方携手共建、协同创新发展的深度合作。大会正式启动新药创制全国重点实验室建设,这是目前江西生物医药领域唯一的全国重点实验室,对助推赣州和江西生物医药产业创新发展、激发支撑引领全国医药领域重要战略科技力量具有重大意义。同时,大会举行中国宠物行业发展指数专家论证会,围绕指数意义、编制细则及发布运维等方面进行充分研讨,助力推动国家宠物行业规范、有序、健康发展。

乘势而上,未来可期。目前,新药创制全国重点实验室各建设单位正合力构建强大的硬件保障体系,科研团队基础科研、转化与产业化发展实力雄厚,未来将建成我国中部地区规模最大、标准最高、链条最全的生物医药研发、转化与产业化基地。赣州将以此次大会召开为契机,全力服务保障全国重点实验室建设,加快打造国际一流的创新药物研发与转化策源地。



2023赣州生物医药发展大会暨新药创制全国重点实验室首届学术委员会会议开幕式现场。



↑与会院士、专家在赣南创新与转化医学研究院考察。



←专家学者聚首大会。



←赣南创新与转化医学研究院的研究人员在手术室对真实模拟人临床疾病表征的疾病动物模型进行研究。



→会议间隙,与会院士、专家来到瑞金市叶坪革命旧址群接受红色教育。



←章贡区生物医药企业青峰医药集团有限公司,目前在研新品种近60个,10多个重磅创新药申报临床,多个前沿靶点在全球处于第一开发梯队。